

سلسلہ احمادیہ کی خبریں

ناحق اباد ۹ ظہور ۱۳۵۲ھ (دو روزہ نوک) سیرت حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشریہ اللہ بفرہ العزیز کو، جن میں تکلیف ہے نیز گریں دالوں کی وجہ سے بھی تکلیف ہے۔
 ۹ ظہور ۱۳۵۲ھ گریں تخت لہور کی عکس ہوئی ہے۔ ان سخن کی تکلیف بہت دور ہے۔ اجاب حضور اہیہ اللہ تعالیٰ کی صحت کاملہ کے لئے ورد دل سے دعا فرمائیں۔
 ۱۰ ظہور محترم بیچ صاحبہ حضرت میر محمد اسحق صاحب ۲۲ کی علالت تشویشناک دور میں سے گزر رہی ہے۔ اجاب ان کی صحت کے لئے دعا فرماتے رہیں۔

المصباح

ایڈیٹر: عبدالقادر جی۔ اے
 جلد ۱۰، ۹ ظہور ۱۳۵۲ھ - ۱۰ اگست ۱۹۵۲ء - ۱۱ اگست ۱۹۵۲ء

دریائے روہی کا سیلاب ضلع شیخوپورہ کے اڑتالیس دیہات میں پھیل گیا
 لاہور ۸ اگست - دریائے روہی میں طغیانی آنے سے ضلع شیخوپورہ کے دس اور دیہات میں سیلاب آیا ہے۔ اس صبح کے کل اڑتالیس گاؤں میں سیلاب چکا ہے۔ پولیس کے ہتھیار ہوتی کے

مرکز کو اطلاع ملی ہے۔ رکو دورہ گاؤں سیلاب میں یہ کیا ہے۔
 اور اس کے تمام مکانات تڑپے ہیں، گاؤں کے کھیتوں
 و پھلے پھولے مکانات بے ہتھیار بنائے گئے۔ سیلاب پورے ضلع میں
 جاننے والی نظر کی روئے سیلاب کا پانی پھیل چکا ہے۔ لیکن
 ابھی ٹرٹل بند نہیں ہوئی۔ اور آمد و رفت جاری ہے۔

امریکہ اور جنوبی کوریا کے درمیان
 باہمی دفاع کے سمجھوتے پر دستخط ہو گئے
 سینول ۸ اگست - امریکہ اور جنوبی کوریا کی حکومت

کے درمیان آج باہمی دفاع کے ایک سمجھوتے پر
 دستخط ہوئے۔ جس کی رو سے امریکہ کی فوجوں کے
 دوبارہ حملہ کی صورت میں جنوبی کوریا کو پوری فوجی
 امداد دے گا۔ امریکہ کے وزیر خارجہ جان فارنہائٹس
 اور جنوبی کوریا کے صدر ڈاکٹر سنگن ری نے اس
 سمجھوتے پر جینیوا کوریا کے وقت کے مطابق دس بجے
 صبح دستخط کیے۔ جنوبی کوریا کے ایک ترجمان نے
 کہا ہے۔ کہ یہ معاہدہ اس سمجھوتے کی ضمانت ہے۔ جو
 امریکہ اور فلپائن کے درمیان ہوا تھا۔

جرمنی کے سفارت خانے کی طرف سے
 کراچی کے صدر ڈاکٹر سنگن ری کے سفارت خانے

کراچی ۸ اگست - جرمنی کے سفارت خانے کے
 ترجمان نے کہا ہے کہ جرمنی کی فوجوں کی طرف سے
 دہلی کے لوگوں کی امداد کے لئے ایک ہزار روپے
 دینے کا اعلان کیا ہے۔ تاہم الامور مشر جوہر
 نے چیف کمشنر کے نام ایک خط میں لکھا ہے۔
 کہ جرمنی کی دفاعی جمہوریت کی طرف سے اس
 ہمارے لئے اتنی ہی ہمدردی کا اظہار کرتا ہوں۔
 جنہیں پچھلے دو دن کی لبرل سٹارٹس نے شدید
 نقصان پہنچایا ہے۔ مصیبت لوگوں کی امداد کے
 لئے میں ایک ہزار روپے کا چیک ساتھ ہی بھیج رہا
 ہوں۔

غضنفر علی خان کی پیدت نہرو مانات
 نئی دہلی ۸ اگست - نہرو نے اپنی پالیسی
 کے ذریعے مشر غضنفر علی خان سے کل وزیر اعظم
 نہرو سے ملاقات کی۔ اور ان کو پالیسی
 کے وزیر اعظم مشر محمد علی کا ایک خط دیا۔ وہ اپنے
 کا محضات سفارت بدمیں ہر صدر جمہوریہ بھارت ڈاکٹر
 راجندر پراشاد کو پیش کریں گے۔

شمالی کوریا کے دس افسروں کو سازش کرنے اور حکومت کا تختہ الٹنے کے الزام میں موت کی سزا سنائی گئی

ماسکو ۸ اگست - آج ماسکو ریڈیو نے اعلان کیا ہے کہ شمالی کوریا کے جن بارہ افسروں کو سازش
 کرنے اور حکومت کا تختہ الٹنے کے الزام میں گم شمار کیا گیا تھا۔ ان پر مقدمہ چلا کر دس افسروں کو
 موت کی سزا سنائی گئی۔ تمام سزاؤں نے اپنے جرم کا اقرار کر لیا۔ باقی دو افسروں کو علی الترتیب بارہ اور پندرہ
 سال قید سخت کا حکم سنایا گیا۔ اس سے قبل بیونگ یا ناگ ریڈیو نے اعلان کیا تھا۔ کہ ان افسروں کا امریکی سامرا جیوں کی
 امداد سے حکومت کا تختہ الٹنے کے الزام میں گرفتار کیا
 گیا تھا۔ گرفتار شدگان میں شمالی کوریا کے ایک سابق وزیر اعظم
 اور ایک سابق وزیر اعلیٰ بھی تھے۔

پیننگ ۸ اگست - آج پیننگ ریڈیو نے
 اقوام متحدہ کی کانفرنس پر الزام لگایا۔ کہ وہ
 کیونٹ جنگی قیدیوں پر فیڈرل دیکھ کر
 جنگی جرائم کا الزام لگا کر ان کو روک
 رہی ہے۔

انڈیشا کو کیسوں کوئی خطرہ نہیں

نیوز ڈیپریٹمنٹ کا اعلان
 واشنگٹن ۸ اگست - انڈیشا کے وزیر اعظم مشر
 علی سوتراہی جو جواب تک امریکہ میں انڈیشا
 کے سفیر تھے اس بار انڈیشا کے لئے واشنگٹن
 جا رہا ہے۔ ان کے لئے وہاں سے پہلے انہوں نے کہا
 کہ میرے ملک کو کیسوں سے کوئی خطرہ نہیں ہے۔
 انہوں نے کہا کہ انڈیشا پارلیمنٹ کے ۲۱۳ ممبروں
 میں سے صرف ۹ ممبر کیونٹ میں۔ اور انڈیشا
 کی سب سے بڑی پارٹی کشمیری پارٹی کے لیڈر اور
 سابق وزیر اعظم نے انہیں ہائی پارٹی کے اراکین سے
 کہا ہے کہ وہ کسی قسم کے پروپیگنڈے سے گراہ نہیں
 ہونے چاہئے۔ انہوں نے کہا کہ انہوں نے اس بار
 ہی حکومت کی مخالفت کرے گی۔

لندن ۸ اگست - بنگلہ دیش کی حکومت نے خبر
 دی ہے کہ حکومت بنگلہ دیش نے تمام ملک میں آئے ہوئے
 سفارتی نمائندوں کو اطلاع دی ہے۔ کہ ان سفارتوں پر
 ملک میں سفر کرنے پر جو یا بندیاں عائد ہیں انہیں
 گئے روز سے شمالی ماسکو گیا۔ البتہ ان سے درخواست
 کی گئی ہے۔ کہ وہ سفر کرنے سے ۲۴ گھنٹے پہلے
 بنگلہ دیش کے دفتر ذریعہ فارم کو ضرور مطلع کریں۔

سوئیٹزرلینڈ کی حکومت کا تختہ الٹنے کے ایک اسکیم بھیج دی گئی

اس اسکیم پر سوئیٹزرلینڈ کے ایک اسکیم بھیج دی گئی
 سوئیٹزرلینڈ کی حکومت نے ایک اسکیم بھیج دی گئی
 کہ یہ اسکیم حکومت کے ذریعے ہے۔
 ہوا ہے کہ سوئیٹزرلینڈ کی حکومت کا تختہ
 الٹنے کے لئے اس اسکیم پر ہوا ہے۔
 کے لئے عالمی بینک کے ذریعے
 جیت کی ہے۔ اگر سوئیٹزرلینڈ کے اسکیم
 تو کم از کم پچاس سال کے لئے سندھ کا
 اور پنجاب کا بڑا حصہ انہوں کے معاملہ میں
 خود کھیل جو جائے گا۔

پورٹ میں کہا گیا ہے کہ اس اسکیم کو عملی جامہ
 پہنچانے کے ابتدائی مراحل میں پالیسی پر پانچ
 ستر لاکھ روپے کا بیرونی ذریعہ مل جائے گا۔
 یہ اندازہ لگایا گیا ہے کہ سوئیٹزرلینڈ کے
 لئے ہر روز دس لاکھ کی ایک فٹ گیس حاصل کی
 جائے گی۔ یہ تعداد اس لئے لاکھ ٹن
 کو تھوڑی سا اضافہ ہے۔
 دوسرے مرحلہ میں جب یہ گیس چھوٹی صنعتوں
 میں استعمال کی جائے گی تو پاکستان میں سالانہ
 کوڑا دستیاب ہوگا جو بیرون ذریعہ مل جائے گا۔
 سوئیٹزرلینڈ کی گیس کو تمام صنعتوں میں متعارف کرانے کی
 میں بھی کوئلہ اور تیل کی جگہ استعمال کیا جا سکتا ہے
 عملی قانون کی رو سے برما کی گیس جس کے ذریعہ سوئیٹزرلینڈ
 کی سیلابی ہوئی حکومت پاکستان سے سازش ہمارے
 صدی رہائی حاصل کرے گی۔ اس اسکیم کے تحت سوئیٹزرلینڈ
 سے قدرتی گیس درآمد کرنا ایک نئے راستے سے کراچی

پاکستان مسلم لیگ کا اہم اجلاس ۱۹ اگست کو کراچی میں منعقد ہوگا

کراچی ۸ اگست - مسلم لیگ پاکستان
 کو نسل کا اجلاس ۱۹ اگست کو کراچی میں منعقد ہوگا
 ایک لیگ کے لئے صدر کا انتخاب کیا جائے گا جو
 ناظرین کے ہوتے ہوئے صدر سے استعفیٰ دیا
 تھا تاہم مقام صدر مشر نہرو نے اس سلسلہ میں
 وزیر اعظم مشر محمد علی سے ملاقات کی۔ اور ان کو اس اجلاس
 کے انتظامات سے آگاہ کیا۔ اس جلسہ میں کثیر کونسلوں
 کے شریک ہونے کی توقع ہے۔ مشرقی پاکستان سے ہی
 تقریباً ڈوڑھ سو کونسلوں کا اجلاس میں شریک ہونے
 کا مشتمل ۸ اگست امریکی کانگریس نے ترک وطن
 کا سماجی قانون منظور کر دیا۔ اس قانون کے تحت پندرہ
 سے بیس ہزار تک اسرائیلی تارکین وطن امریکی
 آباد کرنے جائیں گے۔

روزنامہ المصلح کراچی

مؤرخہ ۹ مارچ ۱۹۷۲ء

مسجد

دارالہجرت دیوبند میں عمارت کی سب سے پہلے بنیاد رکھی گئی تھی۔ وہ عراق کے ایک گھر یعنی مسجد ہے۔ یہ بنیاد سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے حنیفہ ثانی اور پسر موعود ارضیہ مسیح موعود علیہ السلام کے ہاتھ سے ان جادوئی اثر دعاؤں کے ساتھ رکھی گئی تھی۔ جن دعاؤں کے ساتھ ایوانا امین خلیل اللہ سیدنا حضرت ابراہیم علیہ السلام اور آپ کے فرزند ارجمند ذریع اللہ سیدنا حضرت اسماعیل علیہ السلام نے کعبتہ اقصیٰ کی دیواریں استوار کی تھیں۔ وہ کعبتہ اللہ جس کی نسبت اللہ تعالیٰ کا ارشاد ہے کہ

ان اول بیت وضع للناس بمکة

یعنی وہ پہلا گھر جو خدائے واحد کی پرستش کی خاطر لوگوں کے لئے تعمیر کیا گیا "مکہ" میں ہے مکہ مکرمہ میں جب عراق کے عبادت کے لئے پہلا گھر اس طرح تعمیر کیا گیا۔ اس وقت وادی مکہ ایک ویرانہ تھی۔ جس میں بہت کم انسان کا گزرا ہوا ہوگا۔ سیدنا حضرت ابراہیم علیہ السلام نے الہی اشارہ کے تحت نہ صرف یہاں خدا تعالیٰ کے گھر کی دیواریں کھڑی کیں۔ بلکہ اپنے جہاں تیار ہو کر نظر اور اپنی عیوب کو دہرا کر کے لے گیا کہ یہ گھر آباد ہو۔ اور آپ نے جو دعا مانگیں وہ بھی الہی اشارہ سے ہی نکلنے لگیں۔ ان کا لفظ لفظ اللہ تعالیٰ ہی کی طرف سے تھا۔ یہ دعائیں "تسبیح" اللہ تعالیٰ سے ہی نکلتی تھیں اور اس فیصلہ کے مطابق تھیں۔ جو اللہ تعالیٰ آسمان پر پہلے ہی کچھا تھا کہ اس کو ساری دنیا کا مرکز بنایا جائے گا۔ ان دعاؤں کا مصلحت یہ تھی اور بودی تاریخ عالم پر نظر ڈالنے تو آپ کو معلوم ہوگا کہ ان کا لفظ لفظ پورا ہوا اور ہر نئے۔ چنانچہ انہی دعاؤں کی تاثیر سے وادی مکہ میں وہ آفتاب رسالت طلوع ہوا جس کی روشنی قیامت تک لفظ شکر کے اندھروں پر اجالا کرتی رہے گی۔ اور جو قیامت تک کبھی غریب نہیں ہوگا۔

یہی نہیں کہ ان دعاؤں کی تاثیر سے کعبتہ اللہ عیبتہ کے لئے اللہ تعالیٰ کی عبادت کا عظیم الشان مرکز بن گیا۔ جس کی مقدس مرکزیت قیامت رسدے والی ہے بلکہ ابراہیمی دعاؤں کے ساتھ مدینہ منورہ میں بھی اس مسجد کی بنیاد رکھی گئی۔ جس کی نسبت سیدنا محمد کو نبی مرسد کائنات قائم الہی میں سب سے بڑا حضرت محمد مصطفیٰ امیر مجتبیٰ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ

مسجدی آخر المساجید

یعنی میرا مسجد آخری مسجد ہے

جب مسجد نبوی کی بنیاد رکھی گئی۔ تو اگرچہ وادی یشرب میں اس کا نام آپ کے درود محمودی رہے مگر مدینہ النبی رکھا گیا۔ جہاں طور پر آباد تھا۔ مگر دعاؤں کی وجہ سے ان چند درودوں کے پورا ہونے سے آپ کو اپنے ہاں دعوت دی بالکل غیر آباد تھا۔ حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام نے مدینہ منورہ میں قدم رکھنے ہی مسجد نبوی کی بنیاد رکھ دی۔ اور صحابہ کرام کے ساتھ اپنے ہاتھ سے اس کی تعمیر فرمائی۔ جس کے نتیجہ میں مدینہ منورہ میں اسلام کا عظیم الشان مرکز بن گیا۔

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی عظیم الشان مسجد کے بنوئے جہاں جہاں حضور کے صحابہ کرام اور خلفاء راشدین اور عثمان نے کرم کی دسترس ہوئی اس سے تعمیر کی گئی۔ اور وہ تمام مقامات جہاں اولیٰ اولیٰ اس سے تعمیر ہوئے۔ قافلہ ان زندگان حق کے ہاتھ سے جنہوں نے دین اسلام کے لئے اپنا سب کچھ قربان کر دیا۔ ہاں وہ تمام مقامات بھی مقدس بن گئے۔ اور آج تک وہ اسلام کے مراکز ہیں۔

دیوبند میں مسجد نبوی کی تقلید میں مسجد بنائی گئی ہے۔ اور اس کی بنیاد دیوبند میں ابراہیمی دعاؤں کے ساتھ ایک ایسی وادی میں تمام دعاؤں سے پہلے رکھی گئی۔ جہاں پہلے کوئی آبادی نہیں تھی جہاں انسان حیوان تو کیا نباتات تک مفقود تھی۔ کوئی مانے یا نہ مانے ہمارا تو یقین ہے کہ یہ ایسی ابراہیمی دعاؤں کی برکت ہے جن کے ساتھ اس مسجد کی بنیاد رکھی گئی۔ کہ آج یہ غیر آباد جہاں ایک لہجہ چکن سب نہیں ہے اور واقعہ وقوع ہے کہ انشاء اللہ جہاں اسلام کے دوسرے عظیم الشان مراکز کی تالیف یہ بھی اسلام کا ایک عظیم الشان مرکز بن جائے گا۔ نہیں نہیں عظیم الشان مراکز بن جائے۔ اور سیدنا ربیعہ ایک ایسی مسجد بن گئی ہے کہ جہاں چار ان دن عالم سے لوگ آکر سجدہ کرتے ہیں۔ اور انشاء اللہ قیامت تک رہتے رہیں گے۔ اور انشاء اللہ جو بیسیاں اس مسجد میں سجدہ ریز ہوتی ہیں۔ وہ دنیا کے کافروں کو اپنے اخلاص بھوسے سے بھر دے۔

یہ خاص مسجد اللہ تعالیٰ کا گھر ہے۔ اور جہاں تک تقدیر کا تعلق ہے۔ کوئی خانہ خرابی اور دوسرے

کم نہیں۔ کچھ بعض المصاحف صفات کی وجہ سے بعض مساجد کو اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے خاص درجہ عطا کیا ہے۔ مثلاً ان کے عمل و قریح کی وجہ سے یا ان عظیم الشان اسلامی خدمات کی وجہ سے جو ان کے ساتھ وابستہ کر دی گئی ہیں۔

مسجد دیوبند کو ہم امر میں کے نزدیک اس قسم کا ایک خاص امتیاز حاصل ہے۔ اور وہ ہمارے اس مرکز میں واقع ہوتا ہے۔ جہاں سے اللہ تعالیٰ کی توجیہ اور سیدنا حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کا جھنڈا تمام دنیا کے کئیوں پر لہرانے کے لئے ہمارے مبلغین و عقید میں فرسار کیا اور دنوں میں جو شہر شہر کا موزن بند کر کے رکھتے ہیں۔ اور سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی علیہ الصلوٰۃ والسلام سے جو خاندان مسیح موعود علیہ السلام کے فرزند ہیں۔ اور جہاں سلسلہ کے مرکزی دفاتر ہیں جو عظیم الشان تبلیغی مرکز ہے۔ اس لئے مسجد ربیعہ کو ایک خاص امتیاز حاصل ہے۔ اور اس کی تعمیر کی جلد از جلد تکمیل اس لحاظ سے نہایت اہم ہے۔ اس لئے میں یقین ہے کہ کوئی نام کا اجوی بھی ایسا نہ ہوگا۔ جو اس کی تعمیر میں حصہ دار بننے کے لئے لے جین نہیں ہوگا۔ جب کہ جب تا وقت بیت المال کے اعلان سے اجاب کو علم ہو چکا ہوگا کہ اگر مسجد کی عمارت تکمیل پائی ہے۔ مگر بعض دوسرے اخراجات مثلاً و غیرہ کی تیاری روشنی وغیرہ کے سامان کے لئے کم انکم ابھی کیسے چھپیں ہزار روپیہ کی ضرورت باقی ہے یہ موقع ہے کہ حاکم وہ اجاب جو کس وجہ سے پہلے حصہ نہیں لے سکے۔ اجنا حصہ حاصل کریں۔ اور اپنا نام ان عبادت کی تہمت میں داخل کر لیں جو السابغون الاولون کہلاتے ہیں۔

خدمت الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع

حسب معمول خدمت الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع اس سال بھی اجاء (اکتوبر) کے آخری ہفتہ میں ربیعہ میں منعقد ہوا ہے۔ مجلس خرام الاحمدیہ مرکز کی طرف سے اس کی معین تارخی کا اعلان ہو کر نوجواؤں کو شمولیت کی تحریک بھی ہو چکی ہے۔

مرکز سلسلہ میں اجراء نوجواؤں کا یہ سرورہ اجتماع ان کی علمی تربیت کا بہترین ذریعہ ہوتا ہے۔ ہر سال نوجوان لکھتے ہوتے ہیں۔ اور علمی و عملی مقابلوں کے علاوہ اپنے سال گزارشتہ کی کارگزاری اور اول آئینہ کے منصوبوں پر غور کرتے۔ اور اپنے پیارے امام کے ارشادات سے مستفید ہو کر اپنی روزانہ ترقیات ملک و قوم کی بھجوری اور خدمت حق کے لئے مناسب لائحہ عمل تجویز کرتے ہیں۔ انفرادی اور اجتماعی طور پر ہر قدم اور مجلس اپنے کام کے اقدار سے اجتماع کے مختلف مقبول میں اپنی حیثیت کو نمایاں کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔ اور ان کی سببیت کی روح و اور زیادہ تقویت پہنچتے ہیں۔ اس غرض کے لئے سال بھر میں اپنے اپنے ہاں تیار کی کفر۔ اور دینی تعلیم میں کاروبار رکھتے ہیں۔ اجتماع سے میں چار ماہ قبل حاضر طور پر ایک خاص اہتمام اور پرورش پایا جاتا ہے۔ اور ہر طرح رمضان کے مہینہ میں عموماً عبادت اور ریاضت کی طرف نوجواؤں کا رجحان ہوتا ہے۔ اس طرح خرام الاحمدیہ میں اس اجتماع سے قبل بھی ایک خاص تیاری اور ایک خاص بیادری عموماً کی جاتی ہے۔ ہر وقت فاضلہ و الحیوات کا سحر ان کے سامنے رہتا ہے۔ اور یہ سب کچھ اس لئے ہوتا ہے کہ اس عظیم موقع پر وہ اپنے دوسرے بھائیوں سے کس کام میں بیٹھتے نہ رہیں۔

اب جبکہ یہ اجتماع نزدیک آ رہا ہے۔ ہر مجلس اور ہر قدم میں یہی روح کا فرما ہوگی۔ وہ اپنے اپنے دانہ میں عمل اپنی سرگزشت پر مشورہ کر رہے ہوں گے۔ ان کی مجلس کے نوجوان ہر لحاظ سے مرکز میں جا کر امتیاز حاصل کر سکیں۔

ہم اس موقع پر اس امید اور توقع کے اظہار کے ساتھ ہی قارئین مجالس اور دیگر عہدہ داران خدمت الاحمدیہ سے درخواست کریں گے۔ کہ وہ اس موقع سے اس رنگ میں بھی فائدہ اٹھائیں کہ جو جو شخص ادنیٰ اظہار ان دنوں نوجواؤں میں پایا جاتا ہے۔ وہ محض جنگا میت کی نذر نہ ہو جائے۔ بلکہ مستقل طور پر ان کی طبیعت میں رچ جائے۔ اور ان کی فطرت تائید میں جائے۔ حتیٰ کہ نہ صرف وہ ان مخصوص دنوں میں بلکہ سال بھر میں اس بھی بڑھ کر محبت اور عزم اور عمل کا اظہار کریں۔ اور ملک و قوم کی خدمت اور اپنی ذریعہ انسان کے نفع کے لئے اپنے آپ کو اور زیادہ مفید ثابت کر سکیں۔

"یورپ میں اسلام کا بہترین اشتہار مسجد ہے"
(سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے فرمایا)
اپنے ہاں خوشی کی مختلف تقاریب پر مالک بیرون میں خانہ خرابی کی تعمیر کے لئے کچھ نہ کچھ ضرور ادا کرتے رہیں۔

عیسائیت کے مقابلہ میں اسلام کی فتح عظیم

حضرت بابائی سلسلہ احمدیہ علیہ الصلوٰۃ والسلام کی پیشگوئی کے مطابق امریکہ کے مشہور شہنشاہ اسلام مسٹر ڈوئی کا انتہائی عروج کے بعد عبرتناک زوال

ازمکر محمد جودھری خلیل احمد صاحب ناصر ایم۔ اے مبلغ اسلام مقیم امریکہ

گذشتہ سے یہ یورپ

ان شانک ہو الابرار

شکاگو کی جانب سے مشاہیر علماء پر ذبح نصیحت لکھی گئی ہے۔ دلا زائر شہر میں داخل ہونے پر ہر ایک کے درمیان ہاتھ ایک ہزار بار دہن کرنا ہے۔ یہ گرجا خانہ مسیحیوں کا نہیں۔ جنہوں نے صرف پچاس سال قبل اس شہر کو بسایا تھا۔ بلکہ مسیحیوں نے شہر کو چرچ و رول کا ہے۔ اس گرجے سے آگے گزرتے ہی بائیں ہاتھ اس کو ایک ریٹورن نظر آتا ہے جہاں پر مسٹر کا گوشت بھی بکتا ہے۔ ایک عام زائر کے لئے یہ دوکان کوئی عجیب بات نہیں۔ مگر ایک واقعہ حال کے ذہن میں فوراً یہ یاد آواز ہوا جاتی ہے کہ پچاس برس قبل یہاں پر ایک مطلق الغنا شہنشاہ نے شراب پی کر سنا سوار کا گوشت کھا لیا تھا۔ یہ تھا۔ اور کسی کی مجال نہ تھی۔ کہ اس کی اجازت کے بغیر کسی قسم کی دوکان بھی اس شہر میں کھول سکے۔ اس کی حکومت کا یہ عالم تھا۔ کہ اس کے ہاتھ پر ہے قانون کے ماتحت ہر روز دو دفعہ ۹ بجے صبح اور پھر نو بجے شام دو منٹ کے لئے شہر میں اپنا کام بند کر دینے پر مجبور تھا۔ یہ وقت ڈوئی کی ولایت میں عبادت کا وقت تھا۔ جو اپنی مرکز شہر سے ایک سیٹی یعنی فوراً ایشیا دھرنے والا امر دور۔ گودا پیچھے والا دوکاندار دفتر میں کام کرنے والا کلرک ب اپنے کام سے رک جاتا۔ اس شہر کے بڑے بڑے گھنٹے ہیں۔ کہ اس سیٹی کی آواز کا اتنا اثر تھا۔ کہ جلد ہی اس کے منہ سے جھنڈے تھے۔ اس سیٹی پر گھنٹے کے آگے جتنے ہوئے گھنٹے کے کوئی روکنے کا ضرورت نہ تھی۔ وہ خود ہی اس آواز کو سن کر کھڑا ہو جاتا۔ کینے والوں کا بیان ہے۔ کہ ان دنوں میں اس سیٹی کی آواز کا اتنا اثر ہے۔ تھا۔ کہ لوگوں نے یہ مزاحمت بنا رکھی تھی۔ کہ اس کی آواز پر ایک مرتبہ گھنٹے کے لئے اپنے انڈا دینے کے عمل کو ملتوی کر دیتی تھی۔ آج اس شہر میں داخل ہوتے ہی پہلے ایک دوسرے فرقہ کا چرچ دکھائی دیتا ہے۔ اور پھر ایک ریٹورن جہاں پر مسٹر کا گوشت بھی فروخت ہوتا ہے۔ ان عبرتناک نشانات کو دیکھتا ہوا جب ایک مسافر شہر

کے درمیان ہاتھ دیکھتا ہے۔ تو اسے ایک قبرستان نظر پڑتا ہے۔ ایک دفنی بچا ٹھک سے وہ اس قبرستان میں داخل ہوتا ہے۔ احاطہ کے اندر کئی رشتگان کے اونچے اونچے خوشامیٹے لگے ہوئے ہیں۔ اسی احاطہ کے ایک غیر معروف سے کونے میں ایک چھوٹا سا کتبہ ڈوئی کے نام کا لکھا ہے۔ اس کتبے کے پیچھے چار قبریں ہیں۔ ایک تو مسٹر جان الیزبیت ڈوئی کا جو سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی پیشگوئی کے مطابق ۱۸۶۰ء میں مرا۔ دوسری اس کی بیوی جن کی جو ۱۸۶۳ء تک زندہ رہی۔ مسٹر ڈوئی ۱۸۵۵ء میں پیدا ہوئی تھیں۔ اور اپنے فائدہ کرنے کے وقت ان کی عمر تین سال کی تھی۔ آخری چند سالوں میں مسٹر ڈوئی کے ان کے ساتھ تعلقات کی نوعیت کا تفصیل تو آگے آئی۔ مگر یہ کیفیت مسٹر ڈوئی نے پھر اس بڑھاپے میں دوسری شادی نہ کی۔ ڈوئی کے دو بچے تھے۔ ایک تو مسٹر کلیڈ سٹون ڈوئی جو ۱۸۶۸ء میں پیدا ہوئے۔ ڈوئی کے مرنے کے وقت ان کی عمر تیس سال کی تھی۔ مگر ان وقت تک ان کی شادی نہ ہوئی تھی۔ نہ ہی انہوں نے اپنی وفات تک جو کہ ۱۹۰۵ء میں ہوئی۔ کوئی شادی کی۔ دوسرے میں ایسٹن جو ۱۸۸۵ء میں پیدا ہوئے۔ ڈوئی کو اپنی بیٹی سے بہت محبت تھی۔ ۱۹۰۲ء میں جس سال میں اس نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا ذکر اپنے اخبار یوز آف سینٹ میں تبدیل کن پیرا میں کیا۔ اس کی بیٹی ایسٹن ۲۱ سال کی تھی۔ اور یورپی آف شکاگو میں ہی رہتی تھیں۔ مئی ۱۹۰۲ء کی ایک صبح کو لیمب کی روشنی میں مس ایسٹن اپنے لیے بالوں کو گھنٹہ باندھے بناری تھیں۔ ان دنوں انہی بجلی سے روشنی کا انتظام نہ تھا۔ اور لوگ بالعموم لیمپوں میں الیکٹریٹی جلاتے تھے۔ ادھر مس ایسٹن آرائش میں مصروف تھیں۔ ادھر بے خبری میں ان کے لیے نائٹ گون کے ایک کونے کو آگ لگ گئی۔ مس ایسٹن نے چیخ ماری۔ خادمہ ان کے کمرے کی طرف دوڑی مگر کمرہ اندر سے بند تھا۔ مشعلوں میں لٹی ہوئی نوجوان قانون نے خود دروازہ کھولا۔ خادمہ بدحواسی کے ساتھ اندر داخل ہوئی۔ اور

جلدی سے ایسٹن کے لباس کا جو حصہ بھی تک نہیں جلا تھا۔ اس کو زانار انڈر اس وقت تک یہ بہت سری طرح جل چکی تھیں۔ ڈوئی کا حکم یہ تھا۔ کہ اس کو کوئی مرید ڈاکٹروں سے علاج نہ کر دے۔ کیونکہ یہ فعل روحانی شفا کے اصول کی نفاذ کے مترادف ہوتا تھا۔ مگر اس کے مریدوں میں سے ایک نے جو خود ڈاکٹر نہ تھا۔ اور اتفاق سے اس بلڈنگ میں موجود تھا۔ اس حکم کی پروا نہ کرتے ہوئے مس ایسٹن کا مہم چلی گئی۔ مسٹر ڈوئی کو اطلاع کی گئی۔ جو فوراً ہی صیوں سے روانہ ہو کر جلداس کے پاس پہنچ گیا۔ مگر مس ایسٹن کے لئے یہ حادثہ مہلک ثابت ہوا۔ اور اسی روز شام کو وہ فوت ہو گئیں۔ دل شکنہ ڈوئی نے بعد میں کہا۔ کہ یہ حادثہ اس کے اس حکم کی خلاف ورزی کی وجہ سے ہوا۔ کہ اس کے مریدوں میں سے کوئی بھی الیکٹریٹی استعمال نہ کرے۔

۱۹۰۲ء کو مسٹر ڈوئی کی اکلوتی نوجوان بیٹی فوت ہو گئیں۔ ۱۹۰۳ء میں ڈوئی نے اپنے باپ سے نسلی بے تعلق کا جو اعلان کیا تھا۔ اس کا ذکر پبلک آف جاپا ہے۔ ایک مصنف مسٹر لنڈز سٹون (Lindsay Stone) نے لکھا ہے کہ اس اعلان کے بعد اس کا باپ بھی اس کے گھر میں داخل نہ ہوا۔ ڈوئی کا لڑکا کلیڈ سٹون اس کی زندگی میں ہی اس سے قطع تعلق اور اظہار سبب راز کر چکا تھا۔ اور اس کے مرنے کے بعد ہی وہ نہ صرف ایک اور عیسائی فرقے (Episcopal Church) میں شامل ہو گئے۔ بلکہ اس فرقے میں پادری کے طور پر کام بھی کرتا رہا۔ اور ساری عمر شادی کے بغیر بے اولاد ہی ۸۸ سال کی عمر میں فوت ہوا۔ ڈوئی کی بیوی لیل کو اس کی زندگی میں ہی اس سے الگ ہو چکی تھیں۔ مگر بعد میں بھی اس نے شادی نہ کی۔ الفرض یہ بد قسمت و بد نصیب انسان اس دنیا میں بھلائی اور نفعی امر لکھا ہے۔ آباؤ اور انسانی دونوں طرف سے ذلت کے ساتھ کاما گیا۔ اور اس طرح خدا نے قدوس کا ایک اور کلام اپنی بڑی تجلی کے ساتھ پورا ہوا۔

ان شانک ہو الابرار

باقی
جماعت احمدیہ انجمن رنگ سکر رسول
مفتی محمد امجد علی صاحب
پاک بنگلور ایس۔ ڈی۔ او۔ اور
چلنے کے ہیں۔ احباب دعا فرمائیں۔ کہ اللہ تعالیٰ ان کی ترقی
اور ترقی کو سبب کرے۔ خاک و ستری چراغ الہی پر پڑیں

اعلان

مزدور ہے۔ ایک انٹرنس یا اس انٹرنس کے قریب کی ایت وائے نوجوان کی جو حساب کے ساتھ چھپ رہا تھا۔ ہجرت ۵۰ روپے ماہوار اور دس روپے گرانڈ لائن۔ اگر یہ نہیں کام کیا ہوا ہو۔ اور تجربہ کار ہو۔ تو زیادہ تنخواہ بھی دی جا سکتی ہے۔ کام زیادہ تر اکاؤنٹ کا ہو گا۔ درجواستیں سن صرف پرائیویٹ سیکرٹری خلیقہ المسیح الثانی ایہہ اللہ تعالیٰ نصرہ العزیز دس دن تک کامیاب نافر آباد کونجی ضلع نگر یا راکر کندھ ہے۔ اس کے بعد دس دن تک صرف پوسٹاٹر صاحب کراچی اور اس کے بعد رولہ ضلع جھنگ پانچ ماہ ہے۔ (پرائیویٹ سیکرٹری)

درخواست ہائے دعا

میرے بچے شکیل احمد عمر ۱۱ سال کے پلاسٹک ٹین ٹیکل یا تھا۔ جس کی وجہ سے سانس رک گیا تھا۔ پستیل ہیک نے جانے میں اس کی حالت تشویشناک ہو گئی تھی۔ خدا تعالیٰ کے فضل اور رحم سے اس کا وہ ٹین ٹیکل لیا گیا۔ لیکن اندر سوچن ہوجانے کی وجہ سے سانس پھر رک گیا تھا۔ اب سانس کے لئے نچے سوراج کر کے عارضی ٹیکل لگا دی گئی ہے۔ بچہ جناح ہسپتال کے E and ف وارڈ نمبر ۳۵ میں ہے۔ احباب دعا فرمادیں۔ اللہ تعالیٰ بچے کو جلد از جلد صحت بخشنے۔ خاک نوجوان عبدالرحیم انیسٹریٹ ڈیپارٹمنٹ۔ ۲۴، میرے بچے محمد اعظم صاحب بارہنہ مرگ عرصہ ملازمت سے بیمار چلے آ رہے ہیں۔ احباب ان کی صحت یابی کے لئے دعا فرمائیں۔ محمد بشیر الدین حیدر آباد دکن۔ ۲۴، اس عاجز کی بیٹی میں پیوڑا نکل آئی ہے۔ جس سے بیمار ہو جاتا ہے۔ احباب درود دل سے دعا فرمائیں۔ ملک تاج حسین از موضع پکا ڈاک خانہ کاندھلوال برائستہ سرگودھا۔ رام میرے والد صاحب کو تقریباً ایک سال سے بیمار چلے آ رہے تھے۔ آج کل طبیعت زیادہ خراب ہے۔ اور حیدر آباد دکن میں زبرد علاج میں۔ انہی تک کوئی خاص افادہ نہیں ہوا۔ احباب جماعت سے صحت کاملہ و عاجز کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ محمود احمد سعید حیدر آبادی رولہ۔ وہ پندرہ عرصہ دراز سے بیمار ہے۔ اور بعض شکلات میں مبتلا ہے۔ احباب دعا فرمائیں۔ کہ اللہ تعالیٰ شفا عطا کرے۔ اور شکلات در فرمائے۔ عبدالمجید گڑھی

قرآن کریم بلحاظ کامل شریعت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی صداقت کا ثبوت ہے

جناب مولوی عبداللہ انصاری صاحب عمراہم نے

سردر کائنات فرموجودات حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی سچائی ثابت کرنے کے لئے جو معجزات آپ کو عطا کئے گئے وہ بہت سے ہیں اور ان کی تعداد ہمارے شمار سے بچ رہی ہے۔ مگر وہ معجزہ جو قرآن مجید کی شکل میں آپ کے ہاتھ پر لیا ہوا ہے نہ صرف اپنے اندر لفظی نشان لکھا ہے بلکہ اس نے مسلمانوں کو دوسرے معجزات سے بے نیاز کر دیا ہے۔ خود قرآن مجید اس سچیت کا اعلان کرتے ہوئے فرماتا ہے:

تَاللّٰهِ لَآ اَنْزَلْنَا الْاٰیٰتِ الْاِسْمٰیٰہِ عَلَیْہِ اِلَّا مَن رَّوٰہِ
اِنَّا نَزَّلْنٰہُ عَلَیْکَ الْکِتٰبِ بِلِسٰنِ عَلَیْمٍ
(مذکورہ آیت ۵)

دوسری طرف آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی زبان فیض ترجمان کی یہ الفاظ فضائل عالم میں گونجتے سناتی ہیئت ہیں۔ ما من الایمانیاء بنی الا علی من الایات صاۃ او من امن علیہم البشر وانما کان الذی او بتیت وحیا او حا اللہ تعالیٰ (بخاری کتاب الامتداد)

تا دیکھ لو اسے کہ کفار عرب نے جسے ظاہر اس پر عظمت سے وہ کہنے لگے ابراہیم چوٹی کا پتھر ہے۔ اپنے بگڑے یاوں کو تیار کیا۔ خود اپنی جائیں پتھریوں پر رکھیں دولت مندوں نے اپنے خزانے کھیر دیئے اور خودوں نے اپنی شعل لوانی سے تمام عرب میں خود ناک آگ لگا کر یہ سب کچھ کیا مگر قرآن کی ایک جھوٹی سورت کا کوئی جواب نہ لاسکے۔ اگر کوئی تیار ہو کر کہے:

اِنَّ هٰذَا اِلَّا اَشْکٰہُ فِتْرَہٖ وَاَعْدٰہُ
علیہم فوراۃ خود (قرآن ع ۱) اور یہ نہ سمجھا کہ یہ نیز خود قرآن مجید کی شان اور برتری کا کلمہ اعتراف ہے۔ بیچڑیوں کا حال تھا۔ موجودہ دور کے مستشرقین یورپ بھی قرآن پاک کے معجزہ کا اعتراف کرتے ہوئے بے ساختہ بکھار اٹھے ہیں۔

”محمد صلعم قرآن کو اپنی صداقت کی دلیل کے طور پر لئے تھے۔ اور وہ اس وقت سے تا اس دم ایک ایسا ہیتمہ بالشان راز تھا آج سے جس کے فلسفہ کو توڑنا ان کی طاقت میں نہیں۔“ (کوٹل ہنری لائف آف محمد)

”محمد صلعم کا دعویٰ ہے کہ یہ کتاب مقدس ان کا مستقل اور دائمی معجزہ ہے۔ اور واقعی یہ ایک معجزہ ہے۔“ (سورسٹنٹ)

قرآن مجید کی آیتوں کا اگر استقصا کیا جائے جن میں اسے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی صداقت کے طور پر پیش کیا گیا ہے۔ تو وہ خود مختلف نظر آتی ہیں۔ اس سے یہ ثابت ہوتا ہے کہ اس کے وجہ اعجاز اس قدر متعدد اور کثیر الاطراف ہیں۔ کہ ان کو کسی ایک میں محدود نہیں کیا جاسکتا۔ بلکہ وہ اپنی بہت سی حیثیات سے محمد رسول اللہ کی صداقت کا ثبوت اور گواہ ہے۔ اس کے معانی کی تفصیل پر نگاہ ڈالنے بغیر ہر ان کو سمجھ سکتا ہے کہ اس کا ایک ایک پہلو مستقل معجزہ اور نشان ہے۔ فصاحت و بلاغت کو نظر رکھیں تو یوں معلوم ہوتا ہے۔ کہ ایک دریا سے جو قرآنی الفاظ کے رنگ میں اٹھا چلا آتا ہے۔ قریب کا یہ عالم ہے کہ سورتوں کے کے علاوہ ایک فقرہ اور جملہ میں سرت اور لفظ تسلسل پایا جاتا ہے۔

الذی اسلوب بندش کا پرتی عاوارہ کا استعمال غرضیکہ ایک سے ایک فقرہ کو جو جمل میں الفاظ دہی ہیں۔ مگر کیا جمل کہ کوئی اور کتاب اس کے قریب پہنچ سکے۔ یا نہیں قرآن جیسے ملاحظہ معارض اور خواص کا اندازہ اپنے اندر دوچ پر درسا مان وکتا ہے۔ پھر لفظ یہ کہ زبان ایسی صاف ہے۔ کہ نہ ثقیل الفاظ میں نہ بھیبہ بندشیں۔ بلکہ ہر ایک شکل ترین معنوں کو اس خوبی سے سادہ الفاظ میں ڈھال کر کر دیا گیا ہے۔ کہ انسان تیرت زدہ ہو کر رہ جاتا ہے۔

قرآن شریف اس جہت سے بھی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی صداقت کا ثبوت ہے کہ اس میں بعض اہم حقیقی امور کا اظہار کیا گیا ہے۔ مثلاً زرعون کی لاش کے محفوظ رہنے کی خبر ذرات کو تو معلوم نہ ہو سکی۔ مگر اس میں سو سال بعد نازل ہونے والے کلام نے دنیا کو اس صداقت سے آگاہ کیا۔ اور پھر علامہ علی اس کی تصدیق ہو گئی۔ تب تاہرہ کے عجائب نامہ میں اس کی لاش کو دکھا گیا۔

چیز عجب قرآن مجید نے گذشتہ زمانہ کی جیسی ہوئی یا اس کی بیان کی۔ بلکہ آئندہ کی خبریں بھی دہی ہیں۔ اور آئندہ کے نشانات اور اعجازات پر بھی مفصل روشنی ڈالی ہے۔ جب آپ نبوت اور کس پر ہی کی حالت میں

کسے نظر۔ کون کہہ سکتا تھا۔ کہ آپ پھر اس مکہ میں واپس آئیں گے۔ لیکن قرآن نے کلمہ کے الفاظ میں لگا کر بتایا۔ ان الذی فرض علیک المقرآن کرآذک الی معاد (قصص ۹۶) کہ میں ذات نے یہ قرآن ترے پر نازل کیا ہے وہی تجھے مکہ میں واپس لائے گا۔ جیسا کہ دیکھا کہ وہ وہیں دے بس و خود کس شان و شوکت کے ساتھ دس ہزار قادیسیوں کے ہمراہ مکہ میں پھر واپس آیا۔

پھر قرآن مجید نے یہ پیشگوئی کی۔ کہ غامد کعبہ کسی دشمن کے قبضہ میں نہیں جائے گا آج ترہ سو سال سے یہ پیشگوئی اپنی صداقت کا ثبوت دینا لودکھا رہا ہے۔

پھر قرآن مجید آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی صداقت کا اس طرح بھی ثبوت ہے کہ اس میں بڑے بڑے علمی انکشافات کئے گئے ہیں۔ اور تعلقات نظام سماوی کے اصول بیان کر رکھا ہے۔

..... قرآن جیسے یہ چند مختصر الفاظ وجعلنا من الماء کل شیء حی (انبیاء ع ۳)۔ یا لاجی کے معلومات کا ایک دفتر ہے اللہ یہاں رکھتے ہیں۔

گذشتہ ترہ سو سال میں زمانے سنہرے اور گہرے بدلی ہیں۔ دنیا کہیں سے کہیں جا پہنچی ہے۔ ایسے ایسے انکشافات کئے گئے ہیں کہ عقل بالکل رنگ ہے۔ سین ان کے باوجود اس امی کے منہ سے جو کچھ پہلے نکلا ان میں سے ایک بھی معمولی بودی اور کجا ثابت نہ ہوئی۔ دیکھئے اس کا اعتراف مستشرقین جیسے کھلے کھلے الفاظ میں کرتے ہیں۔ فرانس کا مشہور مستشرق الکن لوازون لکھتا ہے۔

”علمی انکشافات میں یا ان مسائل میں جن کو ہم نے اپنے علم کے ذریعے حل کیا ہے۔ یا وہی جگہ وہ ذریعہ تحقیق ہیں۔ کوئی ایسی بات نہیں جو تعلیمات قرآن کے خلاف ہو۔“

عیسائیوں نے عیسائیت کو علم دسانس کے ہم آہنگ بنانے میں اب تک بقی کو ششیں کی ہیں۔ قرآن مجید میں یہ سب کچھ پہلے ہی موجود ہے۔ اور پھر کا طرح موجود ہے۔

پھر قرآن مجید اس بہت سے بھی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی صداقت کا ثبوت ہے۔ کہ یہ سب علمی نتائج اس امی کے منہ سے نکلے تھے۔ سین کا گذر کسی مدرسہ علم و حکمت کے سارے دیوار سے بھی نہیں ہوا تھا۔ اور نہ اس نے کبھی کسی مذہب کی سندس کتب کا مطالعہ کیا تھا۔ جیسا کہ مشہور آفاق نفاضر جارج بائسن لکھتا ہے۔

”یہ اس بات پر حیران ہوں۔ کہ ایک امی رسول نے جو ظاہری علوم سے نا آشنا تھا۔ قرآن جیسا مکمل مناظرہ برایت دنیا کے سب سے پیش کیا۔“ (اسے لیکن ان اسلام)

مشہور معروف مورخ ڈاکٹر کینسن آئزک ٹیو نے تحریر کیا۔

بانی اسلام حضرت محمد صلعم کو کسی نے نہ پڑھایا نہ لکھایا۔ آپ کے والد قبل ولادت ہی انتقال کر چکے تھے۔ والدہ کو بھی بجاہت نبوت نہ دیکھا نہ کبھی علم و فلسفہ کی صحبت سے واسطہ رہا۔ ان حالات میں اس امی مکمل مشرعبت کا ظاہر ہونا اور قرآن میں کتاب فصیح و بلیغ جامع جمیع فوائد دنیا و دین کا نازل ہونا من جناب اللہ ہیں تو اور کیسے؟ (تواریخ)

کوئی تیری سے متعصب مستشرق نے ان الفاظ میں اعتراف کیا ہے۔

”عقل با لکلی حیرت زدہ ہے۔ کہ اس قدر کا کلام اس شخص کی ذہنی سے کیوں نکلا اور ہوا۔ جو بالکل امی تھا۔“ (اسلام)

پھر قرآن مجید اس لحاظ سے بھی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی صداقت کا ثبوت ہے۔ کہ نبوت کی اصلی عبرانی زبان تو نبوت لغوی آگ کی نظر سے انجیل تحریف و تبدیل کے چرے پر پیش ہوئی ہے لیکن قرآن اپنی پیشگوئی کے مطابق اصح زبان الہی الفاظ و خود شک کے قالب میں مجزہ کر کے۔ جن میں دست قدرت سے ڈھالا اور جبرائیل امین نے نازل کیا۔ اور محمد نے اسے اس کو دنیا کے پیش کیا۔ گویا اس کا ایک ایک حرف لفظ و شہدہ میں بھی تصویرہ راہ نہیں پائی۔ سرور علیہ میر لکھتا ہے۔

”دنیا کے پردہ میں غالباً قرآن کے سوا اور کوئی کتاب ایسی نہیں جو بارہ سو سال کے طول و عرض کے بعد کسی تحریف و تبدیل کے اپنی اصلی صورت میں محفوظ رہی ہو۔“ (لائف آف محمد صلعم)

”ہر من عیا فی مشرق و مغرب لولہ کلمہ لکھتے ہیں علماء کی یہ کوشش کہ قرآن کوئی تحریف ثابت کرے یا بالکل کلام ثابت ہوئی۔“ (اسٹینگلیو میڈیا ہوشیکا زیر لفظ قرآن)

جارج بائسن لکھتا ہے۔

”اس کی یہ خصوصیت ہی لائق توجہ ہے کہ یہ قانون برایت تقریباً سارے ترہ سو سال سے بالکل اپنی اصلی شان کے ساتھ موجود ہے کیا یہ اس کے خدا کی طرف سے ہونے کی ایک بگڑی ہوئی دلیل نہیں۔“ (اسے لیکن ان اسلام)

ولاذت

میرے بھائی جو ہدیٰ عبد الغفور کے گھر تھوڑا سا لے لی تھی جیسا کہ قرآنی ہے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ابراہیم اللہ تعالیٰ نے بھی کا نام لیا ہے دیکھئے اس محبت دہانہ عمر اور دین کے لئے تھوڑے تھوڑے کے لئے تمام ذرا سوا سے دعا کی ضرورت ہے۔ عبد الرحمن کوٹا امران سرحد

خدام الاحمدیہ مرکزیہ کا تیرھواں سالانہ اجتماع!

۲۳-۲۴-۲۵ اچاء ۳۳:۳۳ بمطابق ۲۳-۲۴-۲۵ اکتوبر ۱۹۵۳ء

شوری کی تجاویز

ہر سال اجتماع کے موقع پر خدام الاحمدیہ کی شوریٰ منعقد ہوتی ہے جس میں مجلس کی ترقی و بہبودی کے متعلق تجاویز پر غور کیا جاتا ہے۔ اس سال بھی یہ شوریٰ منعقد ہو گی جملہ قائدین اپنی مجالس میں اعلان کر دیں۔ مجلس مقامی کی تجاویز کو مجلس عامہ مقامی کے اجلاس میں پیش کریں جن تجاویز کو مجلس مقامی مرکز شوریٰ میں پیش کرنے کیلئے منظور کرے وہ معین القادری ۱۲ اگست ۱۹۵۳ء تک دفتر مرکزیہ میں بھجوا دیں۔ مجالس مرکز یہ اپنے اہلکاروں کو مطلع کرے اور اس کے بعد پورے مہینے میں اس کی توجیہ و ترویج کی جائے۔

بجٹ سال ۵۴-۵۵ : مجلس مرکزیہ کے آئندہ سال یعنی یکم فروری ۱۹۵۴ء سے ۳۱ جنوری ۱۹۵۵ء تک کے آمد و خرچ کا تخمینہ شوریٰ کے موقع پر مجلس مرکزیہ کے سامنے پیش کیا جاتا ہے۔ چونکہ یہ بجٹ مجالس اپنے نمائندگان کے ذریعہ منظور کرتی ہیں۔ اس لئے اس کے پورا کرنے کی بھی وہی ذمہ دار ہوتی ہیں۔ مجلس مرکزیہ مجموعی بجٹ اس صورت میں پیدا کر سکتی ہے جب مجالس اپنی اپنے بجٹ بروقت بھجوا دیں۔ اس وقت بجٹ موصول ہونے کی آخری تاریخ ۱۲ اگست ۱۹۵۳ء مقرر کی گئی ہے۔ جملہ مجالس اپنی ہر قسم کی آمد کا اندازہ مطلوبہ نقشے کی صورت میں مقرر تاریخ کے اندر روانہ کر دیں۔

تاریخ کے اندر روانہ نہ کر دیں بھجوا دیں بجٹ فارم یا مقررہ نقشہ حسب سابق ہے۔ تمام نمائندگان خالداہ اگست ۱۹۵۳ء میں پیش کیا جائے گا۔ اس سے نقل کر لیا جائے۔

اجتماع میں شمولیت کے متعلق

حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا ارشاد

رپورٹ

مجالس سال رواں یعنی فروری ۱۹۵۳ء سے اپنی کام کی رپورٹ کا خلاصہ تیار کریں جو معین القادری کے ہاتھ میں پہنچا کر ایک نقل ۱۲ اگست ۱۹۵۳ء تک دفتر مرکزیہ میں بھجوا دیں۔ رپورٹ کی طرز سے مجموعی رپورٹ میں شامل کر کے اجتماع کے موقع پر پیش کیا جائے۔

”میں ان خدام کے توجہ کرنے کی وجہ سے جو اس جلسہ میں نہیں آئے۔ انہیں اور محب کا اظہار کرنا چاہتا ہوں۔ اور انہیں بتانا چاہتا ہوں۔ کہ وہ احمدیہ کے خدام ہیں اور خدام وہی تو باہر جو آقا کے قریب رہے جو خدام اپنے آقا کے قریب نہیں رہتا۔ وقت کے لحاظ سے یا کام کے لحاظ سے وہ خدام نہیں کہلا سکتا۔“

تقریر فرمودہ بر موقع اجتماع خدام الاحمدیہ ۶ فروری ۱۹۵۳ء۔ فروریہ

نمائندگان کا انتخاب

شوریٰ خدام الاحمدیہ میں ہر مجلس کے نمائندگان ہی شامل ہونے چاہئے۔ لیکن ان کی تعداد میں بائیس کی گنجائش ہے۔ اس کے مطابق نمائندگان کا انتخاب کر کے ان کے ناموں سے ۳۰ ستمبر ۱۹۵۳ء تک اطلاع دیں۔

چند اجتماع

اجتماع کے انتظامات شروع کر دیئے گئے ہیں۔ وقت بہت ہی کم ہے اور اجلاس کے نرخ بہت ہی گراں ہیں۔ ابھی سے ضروری اشیاء کو ہیا کرنا ضروری ہے۔ مگر اس کیلئے مجالس کی توجہ و کاروائی ضروری ہے۔ اور چند سالانہ اجتماعات مقررہ شرح کے ساتھ قبول کر کے جلد تر مرکز میں سالانہ اجتماع بھجوا دیں تا مرکزی کارکنان اپنے کاموں کو جاری رکھیں۔

اطفال کا اجتماع

خدام الاحمدیہ کے اجتماع کے ساتھ ہی اطفال الاحمدیہ کا اجتماع بھی ہوتا ہے جس میں مختلف مقامات سے اطفال شریک ہوتے ہیں۔ جن کیلئے انکے مناسب حال علیحدہ پروگرام بنایا جاتا ہے۔ جس میں دینی مقابلے، علمی مقابلے، دینی معلومات، زبانیت کی پابندی وغیرہ کی تربیت و سجاتی ہو سکے۔ اور خدام کی طرح مجالس اطفال کو بھی زیادہ تر انداز میں کوئی تربیت حاصل کرنی چاہیے۔

پروگرام کے متعلق تجاویز

اجتماع کا پروگرام زیر تجویز ہے۔ اگر مجلس اس میں کوئی تبدیلی چاہتی ہوں تو معین القادری میں ۱۲ اگست ۱۹۵۳ء تک دفتر خدام الاحمدیہ مرکز یہ رپورٹ میں بھجوا دیں۔ تا پروگرام مرتب کرتے وقت انہیں ملحوظ رکھا جاسکے۔ آپ کی تجویز معین ہو۔ مبہم نہ ہو۔

علمی اور ورزشی مقابلے

گذشتہ سالوں کی طرح اس سال بھی اجتماع کے موقع پر ورزشی، علمی اور ذہنی مقابلے ہوں گے۔ ان کی تفصیلات عنقریب شائع کر دی جائیں گی۔ خدام کو ان مقابلوں میں شامل ہونا چاہئے۔ مقابلوں میں شامل ہونے کیلئے ناموں کی اطلاع ۳۰ ستمبر ۱۹۵۳ء تک مرکز میں پہنچ جانی ضروری ہے۔

معتاد خدام الاحمدیہ مرکزیہ رپورٹ منسلح جھنگ

